METPHXH OEPMOKPAXIAX

1. Mérpyon Ocpuokrpacios

2mv ewova tapretdvoviot Tpia Oeppropetpa mov petpodv m Beppokpacio oe °C.
Noa ypayete og kdbe mepintmon v Tiun g Bepprokpaciog.
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210 TUpoKAT® oynuato eaivovtatl dvo Oepudpetpa. To €va delyver 72°C kar to GAAO
-6 °C. Na ypopoaticelg pe 0Tt ypdpo LoAvpov 1 oTodd d1abéTelg To otvomveva LEca
6T0 COAMVO TOL KaBEVOC BepUopETPOV.
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2. Awypdpuata

O awcOnmpog Beppoxpaciog

Bzppokpadia (°C)
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OTIC TOPOKATO EPOTNCELS
a) Tn otrypn| g évapéng TV petpnoemv moco NTav 1 Beprokpacio Tov vepov;

0) To meipapa eTOvVOANOTNKE  Beppokpadic (°C)
pe ™ povn 01apopa 0Tt

ypMnoonomdnke dtopopetikny 100
eotia Oépuoavonc.
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BabBuovouion Ocpuouétpov

To Bepudpuetpo tov oynuatog dev ivan fabpovounuévo. I'a va to Babuovounoet pio

paonTpio:

(1) "EBo)e to Beppopetpo o€ £va TOTHPL TOL VANPYE TAYOog OV EMVE (VANPYE VEPO
pali pe tov mayo) ko onueinoe 0°C ekei mov otobepomomdnke 1 otdbun T0L
OVOoTVEVLOTOC.

(2) Katomy éBade 1o Oeppopetpo oe vepd mov EPpale Kot ekel mov otabepomordnke
N 6160un Tov oworvedpartog EBare 100°C.

Mze 1 BonBeta evog vodekdpetpov Pabpovounce to Bepuoperpo avé 10°C avapeoa
oT1g 000 onuelpEveg eVOEiEELS Kol 0T cuVEKELD Yphwe TN Beppokpacio mov deiyvet
10 OepUOLETPO BTNV EIKOVOL.
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